

Губернатор Санкт-Петербурга Александр БЕГЛОВ в ходе рабочего объезда Московского района побывал в учреждениях досуга и спорта.

ЗДАНИЕ КЛУБА НА МОСКОВСКОМ ШОССЕ ОТРЕМОНТИРУЮТ

Александр Беглов дал поручение провести капитальный ремонт здания, в котором расположен клуб активного долголетия «60+» на Московском шоссе, д. 16 к. 1. В частности, приведут в порядок фасад и заменят инженерные сети.

Глава города ознакомился с работой этого клуба и пообщался с его посетителями. Он отметил, что подобные досуговые центры не только предлагают пенсионерам интересное времяпровождение, но и дают им прикладные знания, которые помогают идти в ногу со временем.

«Мы видели сейчас, с каким энтузиазмом люди старшего поколения осваивают компьютерные программы! Здесь они могут научиться пользоваться компьютером, заказывать электронные билеты, оплачивать счета, а также



учить иностранные языки и заниматься творчеством. Такую работу нужно поддерживать, а интересный и полезный опыт распространять на другие районы», – заявил губернатор.

По его словам, к 2024 году не менее 75% госуслуг в Петербурге планируется оказывать в электронном формате, и подобные центры помогут пенсионерам получить необходимые для этого навыки.

ЭТОТ ЦЕНТР – ПРИМЕР ДЛЯ ДРУГИХ

Указание разработать городскую программу по оснащению

современным оборудованием всех подростковых клубов Петербурга дал губернатор Александр Беглов после посещения подростково-молодежного центра «Вертикаль» в Авиагородке.

«В этом году мы выделили 28 млн рублей на оснащение этого клуба. Здесь есть всё, чтобы ребята развивались, самое современное оборудование. По примеру этого клуба мы обновим остальные учреждения досуга для подростков», – подчеркнул глава города.

В подростково-молодежном центре «Вертикаль» работают 16 секций и студий, которые были организованы с учетом пожеланий жителей.



СПОРТКОМПЛЕКС У ПУЛКОВСКОГО ПАРКА – РАНЬШЕ СРОКА?

Губернатор Александр Беглов посетил физкультурно-оздоровительный комплекс на Московском шоссе, построенный по программе «Газпром – детям».

Рядом с ним планируется возвести новый гимнастический центр. Строительство начнется уже весной этого года. Ввод объекта планируется в третьем квартале будущего года, однако Александр Беглов призвал строителей сдать спорткомплекс к 1 сентября 2021 года, чтобы дети могли приступить к занятиям с начала учебного года.

«К 2024 году долю петербуржцев, систематически занимающихся спортом, нужно увеличить до 55%. В решении этого вопроса серьезную поддержку оказывают наши партнеры», – отметил глава города. По его словам, одним из таких партнеров выступил Фонд поддержки социальных инициатив ПАО «Газпром» с программой «Газпром – детям». На сегодняшний день по этой программе в городе построено уже 14 физкультурно-оздоровительных комплексов, а в декабре прошлого года компа-

ния получила в аренду еще один участок земли для возведения гимнастического центра.

Осмотрев территорию под строительство нового спорткомплекса, губернатор обратил внимание на инфраструктуру расположенного по соседству ЖК «Вива». Глава города выразил возмущение в связи с отсутствием социальной инфраструктуры в полностью заселенном жилом комплексе с численностью свыше 2,5 тысяч человек. «Здесь уже

живут люди, а еще нет даже пятна под застройку школы, только выделена земля под детский сад. Это безответственное отношение застройщиков, будем разбираться», – заявил он.

Александр Беглов поручил вице-губернатору Николаю Линченко взять решение этой проблемы под личный контроль. Глава города подчеркнул, что теперь ни одно разрешение на строительство жилого дома не будет выдаваться без социального обременения.

